Megoldas. Jelolje a keresett ponthalmazt H. A BF szakaszt az O—)A vektorral eltolva a GL szakaszt kapjuk,
ahol G(—V/3/2;3/2) és L(v/3/2;3/2). Tehét a GL szakasz pontjai a H halmazhoz tartoznak. Szimmetriaokok miatt
ugyanigy kapjuk, hogy az O koézépponta GHIJK L szabélyos hatszog keriiletének minden pontja H-hoz tartozik, ahol

H(—V3;0), I(—V3/2;-3/2), J(V3/2;-3/2) és K (V/3;0).
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Valamely K ponthalmaz pontosan akkor konvex, ha barmely két pontjanak 6sszekots szakaszat is tartalmazza. Ezt
vektorok segitségével konnyen leirhatjuk: ha U,V € K, 0 < X < 1 tetszGleges valds szam és 07 = /\(7} +(1- )\)OV
akkor Z € K. Ezt felhasznalva egyszertien belathatjuk, hogy a H halmaz konvex. Ha P,Q € 7, akkor alkalmas
P;, Q; € H; pontokkal

OP = 0P, + 0P, & 00 =00, +00Q,

teljesiil. Ezért minden 0 < A <1 sz&m esetén a H; halmazok konvex volta miatt

AOP + (1 - N)0GQ = (AOP; + (1 - NOQ1) + (AOPs + (1 — \)OQ3) € H.

Tehat H tartalmazza a GHIJK L hatszoglemez minden pontjat.

Megmutatjuk, hogy mas pontot viszont nem tartalmaz. Mivel H;, illetve Ho minden pontjanak méasodik koordi-
nataja legfeljebb 1, illetve 1/2, H minden pontjanak méasodik koordinataja legfeljebb 3/2. Tehat H egyetlen pontja
sincs a GL egyenes f6lott. Szimmetriaokokbdl ugyanigy kapjuk, hogy a GHIJK L hatszog barmely oldalegyenesének
az origo6t tartalmazo oldalara esik H minden pontja.

Tehat a keresett pontok halmaza megegyezik a GHIJK L szabélyos hatszoglemezzel.



